

## **NAŠE DOUBRAVA VÁS ZVE NA KULTURNÍ AKCI „V RYTMU ORCHESTRŮ A DALŠÍCH PŘEKVAPENÍ“**

JE NÁM VELKOU CTÍ A POTĚŠENÍM POZVAT VÁS NA AKCI **„V RYTMU ORCHESTRŮ A DALŠÍCH PŘEKVAPENÍ,“** NAD KTEROU PŘEVZAL ZÁŠTITU NÁMĚSTEK HEJTMANA MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE PAN MGR. STANISLAV FOLWARCZNY. AKCE SE KONÁ V SOBOTU **19. KVĚTNA 2018 OD 14:00** NA NÁMĚSTÍ V DOUBRAVĚ. AKCE BYLA PODPOŘENA DOTACÍ Z MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE.

V RÁMCI PROGRAMU VYSTOUPÍ TYTO UMĚLECKÉ FORMACE:

### **14:00 - BOHUMÍNSKÁ DECHOVKA POD TAKTOVKOU KAPELNÍKA VLADISLAVA ORAVČÁKA**

K POSLECHU A DOBRÉ NÁLADĚ SENIORŮM A VŠEM MILOVNÍKŮM DECHOVKY ZAHRAJE BOHUMÍNSKÁ DECHOVKA, KTERÁ VZNIKLA SLOUČENÍM DECHOVÉHO ORCHESTRU ŽDB GROUP, A. S. A DECHOVÉHO ORCHESTRU ČD.

### **15:15 - LUDMILA FORÉTKOVÁ, OSTRAVSKÁ HEREČKA A ZPĚVAČKA**

DIVÁCI USLYŠÍ PÍSNĚ ZE SLAVNÝCH MUZIKÁLŮ NAPŘÍKLAD VRABČÁK EDITH PIAF, LJUBA ŽENA, KTERÁ VÍ, DVA NA SMETIŠTI, ŠEST ŽEN JINDŘICHA VIII., NESTÁRNOUCÍ HITY DIVADLA SEMAFOR, OSVOBOZENÉHO DIVADLA A MNOHÉ DALŠÍ ZNÁMÉ PÍSNĚ PADESÁTÝCH A ŠEDESÁTÝCH LET.

### **16:30 - SUNDAY SWING ORCHESTRA**

HUDEBNÍ SKUPINA, KTERÁ HRAJE JIŽ VÍCE NEŽ 10 LET. TALENTOVANÍ HRÁČI SWINGUJÍ JAZZUJÍ S RADOSTÍ A PRO RADOST VŠEM KTEŘÍ SI RÁDI POSLECHNOU A ZATANCUJÍ NA ZNÁMÉ ČESKÉ A ZAHRANIČNÍ SWINGOVÉ A JAZZOVÉ STANDARDY A EVERGREENY.

### **17:50 - NO IDEA**

MLADÁ KAPELA VE SLOŽENÍ ABSOLVENTŮ JANÁČKOVY KONZERVATOŘE V OSTRAVĚ: DAVID VAN COPPENOLLE, JAROSLAV KRŠÍK, KTERÉHO MŮŽEME ZNÁT I Z KAPELY FÍHA A JAKUB SIWEK. HUDBĚ SE VĚNUJÍ OD DĚTSKÝCH LET. V TOMTO SLOŽENÍ MAJÍ

ZA SEBOU ŘADU VYSTOUPENÍ. PŘEDSTAVÍ SE VE SLOŽENÍ AKORDEON, KYTARA, CAJON S VLASTNÍ TVORBOU I ZNÁMÝMI HITY. NOVOU POSILOU CELÉ KAPELY JE MLADÁ ZPĚVAČKA KAROLÍNA KROŠČENOVÁ, MJ. VÍTEŽKA BOHUMÍNSKÉ SUPERSTAR 2012.

### **19:45 - ROCKOVÁ KAPELA DOGA**

POPULÁRNÍ ROCKOVÁ KAPELA LETOS OSLAVÍ JUBILEJNÍCH TŘICET LET NA ČESKÉ ROCKOVÉ SCÉNĚ.

VE SPOLUPRÁCI SE SPOLKEM ZÁMECKÁ STÁJ JSME PRO NÁVŠTĚVNÍKY PŘIPRAVILI VYJÍŽDKY S KOČÁRY A KOČÍMI PO URČENÉ TRASE. ZÁJEMCI O HISTORII OBCE DOUBRAVA SI MOHOU VYSLECHNOUT VÝKLAD.

NÁVŠTĚVNÍCI AKCE SE MOHOU TĚŠIT, ŽE SI POCHUTNAJÍ NA NABÍDCE OBČERSTVENÍ A NA ALKOHOLICKÝCH I NEALKOHOLICKÝCH NÁPOJÍCH, KTERÉ PŘIPRAVÍ SDH DOUBRAVA A SPOLEK NAŠE DOUBRAVA.

**VSTUPNÉ A VYJÍŽDKY S KOČÁRY ZDARMA. ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.**

TĚŠÍME SE, ŽE SE S VÁMI SETKÁME A UŽIJEME SI SPOLEČNĚ KVĚTNOVÉ SOBOTNÍ ODPOLEDNE.

MGR. ING. JIŘINA FERENČÍKOVÁ, PŘEDSEDKYNĚ NAŠE DOUBRAVA, Z. S.